



В Крыму открыта первая патриотическая лагерная смена "Кадеты-патриоты"



Сегодня, в преддверии Международного дня защиты детей, на базе Российского санаторно-реабилитационного центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расположенного в городе Евпатории, во исполнение поручения Председателя СК России, была открыта первая патриотическая смена «Кадеты-патриоты».

В санаторно-реабилитационный центр приехали отдохнуть 47 детей из 13 регионов России, являющихся учащимися различных кадетских классов и корпусов.

В торжественных мероприятиях по этому поводу приняли участие руководитель и сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны следствия, учащиеся кадетских классов СК России – участники движения «Юный следователь», а также представители правоохранительных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

органов и органов местного самоуправления.

Детскому учреждению в течение пяти лет Главным следственным управлением на постоянной основе оказывается шефская помощь.

В центре живут и учатся дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в числе которых ребята с ограниченными возможностями здоровья.

В честь предстоящего детского праздника и открытия смены, педагогический состав центра вместе со своими подопечными подготовили для гостей праздничное представление.

В торжественную программу также вошли показательные выступления по тхэквондо и каратэ воспитанников Центра содействия развитию патриотического и спортивного воспитания молодежи «Сыны Отечества»; «Кадетский вальс» и патриотическая песня «Служить России» в исполнении воспитанников кадетского класса из средней школы № 16 города Евпатории.

Руководитель Главного следственного управления Михаил Назаров поздравил всех ребят с наступающим праздником и открытием лагерной смены, пожелав всем мира, добра, здоровья, счастья и хорошего летнего отдыха.

После праздничного представления ребят и гостей ждало дружеское чаепитие, в ходе которого кадеты первой смены рассказали о себе, своих кадетских учреждениях и задали интересующие вопросы руководителю Главного следственного управления.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390151>